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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE 
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS 

 
  

ATA DA 149ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE 
 
 

 
Ao quatro dia do mês outubro de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta e dois minutos (Horário 1 

de Brasília) na sala de reuniões do Google Meet (meet.google.com/evk-zqho-cni).  Aconteceu a centé-2 
sima quadragésima nona reunião extraordinária do colegiado do Instituto de Ciências Exatas na Universi-3 

dade Federal Fluminense (UFF).  Estiveram presentes na reunião, os seguintes membros:  Alessandra 4 
Rodrigues Rufino, Ana Angélica Rodrigues de Oliveira, Edgar Eller Júnior, Elisabeth de Moraes D’Andrea, 5 
Francisca Andrea Macedo França, Gustavo Luís Furtado Vicente, Ivan Wilber Aguilar Maron, Jordan Lam-6 
bert Silva, José Augusto Oliveira Huguenin, Leandro Ferreira Pedrosa, Thadeu Josino Pereira Penna e Vera 7 

Lúcia Prudência dos Santos Caminha.  Falta justificada Carlos Eduardo Fellows.  A reunião teve como 8 

pauta única: Aprovação da composição da banca de progressão funcional da classe de professor 9 

associado do VCX.  A presidente iniciou a reunião com a leitura dos nomes indicados para com-10 

posição da banca de progressão funcional da classe de professor associado do Instituto.   Sem 11 

manifestações em contrário e em regime de votação foi aprovado, por unanimidade, a composi-12 

ção para composição da banca de progressão funcional da classe de professor associado do VCX 13 

a saber: os professores  LADÁRIO DA SILVA, ADRIANO DE SOUZA MARTINS e DANIELLE DA COSTA 14 

RUBIM MESSEDER DOS SANTOS   como professores titulares e  como suplentes, os professores ADRI-15 

ANO DE OLIVEIRA CAMINHA e ALESSANDRA RODRIGUES RUFINO.    E nada mais havendo a tratar, 16 

a reunião foi encerrada às treze horas e trinta e oito minutos, da qual, para constar, foi lavrada a 17 

presente ata, que vai por mim assinada e pela Secretária. 18 
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